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STUAENT (KA) evrieeeieiee ettt e e e s e e e e e e e arr e e ssnreeeesataeeenans

1. Zestawic¢ obcigzenia state stropu drewnianego dla zadanego schematu.
Dane do obliczen:

| | klasa drewna dla belki stropowej: .................
L b X h (Wymiary belki): .....cervueereeserrrsseenerens [mm]
d ?z‘}"”‘ h s (rozstaw belek): ...ccuveeeereceviiicerree e [mm]

"&“ Uktad warstw:

*TT i = 5 : ptytki ceramiczne/panele* a: ..........ccceovuenne.. [mm]
€ ) s *—b/ deska/ptyta OSB* C: ..ueveeeeeeevereeeeeerreieeneees e [mm]
A A wetna mineralna d: .....ococevveeecenceiecee e [mm]
podsufitka ......ceeveereriree e €. s [mm]

* - niepotrzebne skresli¢

2. Ustali¢ charakterystyczne obcigzenie $niegiem dachu budynku mieszkalnego z jednostronnym okapem oraz
attyka dla zadanego schematu (przyjac, ze potac jest dobrze izolowana termicznie).

Dane do obliczen:

hy D: et [m]

A1t [m]

h, (wysokosc¢ attyki): ..coceeveeeececcierne [m]
hy b, (dtugosé okapu): ....cccevvereevicierinnen. [m]

I (dtugosé budynku): ....ccceeveeeeececrerennn. [m]
TRRTTTITTTTmoTEmEmreosoesmosomeosmsymeerommom® agy iz [katy pochylenia potaci dachowych):

P b L bo b Qs [°], Apeererererennnee [°]
Lokalizacja budynku: .....cccccevveveecnenrennnene

3. Ustali¢ charakterystyczne obcigzenia wiatrem lekkiej hali magazynowej o konstrukcji stalowej dla zadanego
schematu (przyja¢, ze potad jest dobrze izolowana termicznie, a $ciany posiadajg otwory okienne i drzwiowe).

Przekréj poprzeczny Rzut poziomy
3 = =] = E | = &= |
| ] | | | 1 |
| ] | | | 1 |
| ] | | | 1 |
| ] | | | 1 |
B I | ] | | | |
| I | | | 1 |
| I | | | 1 |
| I | | | 1 |
| I | | | 1 |
i = 3 = = 3 = ] |
nxRkR
P b , K X
Dane do obliczen: [ T 2 [m]
b: [m] o (kat pochylenia potaci dachowych): ............. [°]
Rt [m] Lokalizacja budynku: .......cccceveveireinene

4. Przyjmujac schemat z ¢wiczenia 3, ustali¢ kombinacje stanu granicznego nosnosci ULS. Budynek obcigzony jest
zadanym obcigzeniem statym G, zmiennym od s$niegu S (wyznaczy¢), wiatru (przyjag¢ z ¢wiczenia 3) oraz
obcigzeniem uzytkowym Q (ustali¢). Poming¢ oddziatywanie temperatury.
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(prowadzqcy zajecia projektowe)



